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Θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ’ αρ. πρωτ. Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1102593
ΕΞ2020/20-8-2020  Διακήρυξης  του  ηλεκτρονικού  ανοικτού  διαγωνισμού  για
την ανάθεση Σύμβασης προμήθειας (υποέργο 7) συσκευών προκατεργασίας
δειγμάτων,  επεξεργασίας  νερού  και  αναβάθμισης  εξοπλισμού  της  Πράξης
«παρακολούθηση της ποιότητας των επιφανειακών υδάτων της χώρας»)»

Σχετ: 1. Η  με  αρ.  πρωτ.  Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ  Α.Α.Δ.Ε.  Α  1102593  ΕΞ2020/20-8-2020
διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 20PROC007246698/1-9-2020)

2. Το  από  16/9/2020  αίτημα  για  την  παροχή  διευκρινίσεων  της  εταιρείας
«ALS ΑΕΒΕ»

3. Το από 28/9/2020  αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρείας
«ΤΕΚ ΛΑΙΝ ΑΕ»

Με το παρόν ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους σχετικά με τις διευκρινίσεις επί ερωτημάτων
που τέθηκαν στην Υπηρεσία μας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στους σχετικούς όρους της ανωτέρω
διακήρυξης.

Ερώτηση 1η 
Για το είδος 5 «Συσκευή χώνευσης δειγμάτων με μικροκύματα» υπάρχει αναντιστοιχία ως προς την
τοποθεσία  παράδοσης  αφού  στη  σελ.  59  της  Διακήρυξης  αναφέρεται  ότι  θα  παραδοθεί  και
εγκατασταθεί στην Α’ Χημική Υπηρεσία (Αθήνα), ενώ στο πίνακα συμμόρφωσης σελ. 79 αναφέρεται
η Χημική Υπηρεσία Ηπείρου & Δυτ. Μακεδονίας.
 Α) Ποια από τις δύο τοποθεσίες παράδοσης του είδους 5 ισχύει 
 Β) Αν ισχύει ως παράδοση η  Α’ Χημική Υπηρεσία (Αθήνα) ποια θα πρέπει να είναι η απάντηση του
υποψηφίου στο  τμήμα Β’  Λοιποί  όροι  σημείο  3  όπου αναφέρεται  ως τόπος  παράδοσης  Χημική
Υπηρεσία Ηπείρου & Δυτ. Μακεδονίας.

Ερώτηση 2η
Τεχνικό  ερώτημα  για  τον  τρόπο  συμπλήρωσης  της  ηλεκτρονικής  φόρμας  τεχνικής  προσφοράς
υποβολής προσφορών, ώστε να παραχθεί το αρχείο .pdf που πρέπει να υπογραφεί ψηφιακά.
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Απάντηση 1η
Α) Ο τόπος παράδοσης είναι Α’ Χημική Υπηρεσία (Αθήνα, Αν. Τσόχα 16).

Β) Η απάντηση θα είναι ΝΑΙ καθώς πρόκειται για τυπογραφικό λάθος στο πίνακα συμμόρφωσης.

Απάντηση 2η

Στο άρθρο 2.4.2.4. της Διακήρυξης αναφέρεται ότι  : «Οι οικονομικοί φορείς συντάσσουν την τεχνική
και οικονομική τους προσφορά συμπληρώνοντας τις αντίστοιχες ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του
συστήματος.  Στην  συνέχεια  το  σύστημα  παράγει  τα  σχετικά  ηλεκτρονικά  αρχεία  τα  οποία
υπογράφοντα ψηφιακά και υποβάλλονται από τον προσφέροντα.  Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται
στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ηλεκτρονικού αρχείου pdf (το
οποίο  θα  υπογραφεί  ηλεκτρονικά)  πρέπει  να  ταυτίζονται.  Σε  αντίθετη  περίπτωση  το  σύστημα
παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf. 

Επισημαίνεται ότι εφόσον οι τεχνικές προδιαγραφές και οι οικονομικοί όροι δεν έχουν αποτυπωθεί
στο  σύνολό  τους  στις  ειδικές  ηλεκτρονικές  φόρμες  του  συστήματος,  απαιτείται  η  συνυποβολή
ηλεκτρονικών  αρχείων  pdf  Τεχνικής  Προσφοράς  και  Οικονομικής  Προσφοράς,  ψηφιακά
υπογεγραμμένων.  Οι  οικονομικοί  φορείς  επισυνάπτουν  ηλεκτρονικά  υπογεγραμμένα  τα  σχετικά
ηλεκτρονικά  αρχεία  (ιδίως  τεχνική  και  οικονομική  προσφορά)  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στην
παράγραφο 2.4.3 και 2.4.4 της παρούσας διακήρυξης. Τα ηλεκτρονικά αρχεία των Δικαιολογητικών
Συμμετοχής, της Τεχνικής Προσφοράς και της Οικονομικής Προσφοράς πρέπει να έχουν επισυναφθεί
στο σύστημα πριν την παραγωγή των σχετικών ηλεκτρονικών αρχείων του συστήματος»

             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΡΧΗΣ

 ΔΗΜΟΣΙΩΝ   ΕΣΟΔΩΝ

   ΠΙΤΣΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1. Γραφείο Διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
2. Γενική Διεύθυνση Γενικού Χημείου του Κράτους

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
3. Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών Α.Α.Δ.Ε 
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